
       

                        MENIGHET  

            Håvundv. 5, 3715 Skien 

             Telefon  35 50 63 30 

             Telefaks  35 50 63 31 
             Bankgiro:     2610.26.06174 
 

                                 

 

Referat fra møte i menighetsrådet i Gjerpen 05.11.24 

 
Til stede: Daniel Landsverk, Jørn Arthur Nordeng, Ingrid Brenne, Elisabet Dahl Johansson, Inger 

Sissel Løberg, Martin Brenne Wigtil, Hanne Cecilie Engelstad og Kirsti Sørbø.  

  

Ikke til stede: Kjersti Hole Haatveit og Per Hall Ødesneltvedt. 

 

Sak 77/24 Godkjenning av referat og innkalling 

  Godkjent. 

 

 

Sak 78/24       Siden sist  

• Fellesgudstjenester med Siljan i høstferien 

• Kveldsgudstjeneste med G4G 

• Dåpsgudstjeneste 

• Allehelgensgudstjeneste i Gjerpen, mye folk. 

• Allehelgensgudstjeneste i Valebø med to personer utenom de ansatte og en 

frivillig fra Gjerpen. 

• Hallo Venn med 35 barn. 

 

 

Sak 79/24 Økonomi 

• Reparasjon av toaletter på menighetshuset ca. 8000 kr 

Ny varmepumpe på menighetshuset, inntil 30.000 kr 

Vedtak: MR anbefaler reparasjonene og ber om at husstyret utfører dette. 

• Strategi for innsamling til lydanlegg. 

Vi drøftet ulike måter for hvordan vi kan skaffe midler. Vi innhenter mer 

informasjon og fortsetter saken i neste møte. 

• Regnskapet så langt i år følger revidert budsjett. 

 

 

 



 
        
 

Sak 80/24 Oppdatering av utvalg 

Komite for givertjenesten trenger flere medlemmer. Det gjør også diakoniutvalget. 

Vi spør enkeltpersoner og fortsetter samtalen i neste møte. 

 

  

Sak 81/24 Kirkekaffe i prestegårdsstua  

Vi har fått henvendelser fra folk i menigheten som savner kirkekaffe i prestegårdsstua. Vi 

velger derfor å ha kirkekaffe der tre ganger neste semester: en gang i januar, i forbindelse 

med årsmøtet i mars, og på misjonssøndagen i juni. Ingrid og Kirsti tar ansvar for 

kirkekaffen i januar. 

 

 

Sak 82/24 Div. info 

• 50% Kapellanstilling i Gjerpen lyses ut i neste uke. Orientering ved Martin. 

• Samling for klokkere og kirkeverter i kirka torsdag 30. januar kl. 18.00. 

• Årsmøte med kirkekaffe 30. mars like etter gudstjenesten. 

• Avskjed for Lise Vittersø i Valebø kirke 9. februar. 

• Birgitte Bugaard Ørnes fra NMS kommer i MR 03.12. Vi inviterer også 

Misjonsutvalget til å delta sammen med henne. 

• Referat fra MR ligger nå på menighetens nettside, Gjerpenkirke.no. 

• Vivian og Tor Mustvedt er nye bladbud. Det samme er Anne Grete og Trond 

Sneltvedt. 

• Kirsti lager liste over frivillige til gudstjenester våren 2025. Når denne sendes ut, 

informeres det også om samlingen for klokkere og kirkeverter i januar. 

 

 

 

Sak 83/24 Eventuelt  

• Vi trenger nytt bladbud etter Torgunn Gurholt i området Wattenberg/Rising. Vi 

setter en notis om dette i menighetsbladet som snart går i trykken. Jørn ordner det. 

• Nye mennesker har dukket opp i menigheten, og det er et ønske om å tilby Alfa-

kurs. Dette er et kurs om de viktigste sannheter i den kristne tro. Det går over ti 

kvelder.  

MR er positive til å arrangere dette kurset der Øystein vil undervise. Han trenger 

gruppeledere og noen til å lage mat. Flere i MR kan tenke seg å bidra. 

 

 

 

 

 

 

Kirsti Sørbø 

Sekretær  

 

 


